
DE - Gebrauchsanweisung zu Deiner Fessel

WICHTIG! Bitte lies diese Anleitung vor der ersten Ingebrauchnahme des Produktes aufmerksam und vollständig durch
und beachte insbesondere die Warn- und Sicherheitshinweise. Bewahre diese Anleitungsbroschüre auf, da sie wichtige
Informationen zum sicheren Gebrauch sowie zu technischen und gesetzlichen Informationspflichten enthält, die auch zu
einem späteren Zeitpunkt wichtig für Dich sein könnten.

Anwendung: Die Fessel ist für erotische Rollenspiele vorgesehen. Die Manschetten werden um die Handgelenke gelegt und
fest verschlossen. Sie sind im Umfang anpassbar und sollten bequem sitzen. Achte darauf, dass immer ein Fingerbreit Platz
zwischen der Fessel und dem Gelenk bleibt. Die Fessel soll nicht unangenehm in die Haut einschneiden und der Blutzufluss
in die Hände immer gewährleistet sein. Schiebe die Schienen in die dafür vorgesehenen Öffnungen. Lege die beiden Gurte
mit den Schienen nach außen über die Tür und schließe sie. Ziehe nun langsam an den Gurten, sodass die Schienen fest im
Innenwinkel einrasten. Befestige die Manschetten mithilfe der Karabiner an den Gurten und lasse Dich von Deinem Partner
nach Lust und Laune verwöhnen.

Spezifikationen zu Artikelnummer 019342TO
Gewicht brutto (in g): 202; Gewicht netto (in g): 197

Material: Nylon / Stahl / Acryl / ABS Kunststoff / Neopren

Reinigungshinweis: Reinige Dein Toy oberflächlich mit einem feuchten Tuch. Nutze danach einen speziellen Reiniger wie
ToySterile: Einsprühen, kurz einwirken lassen, mit einem fusselfreien Tuch abwischen.

Bei Fehlern oder Bedienungsschwierigkeiten wende Dich bitte an unseren Kundensupport, der Dich bei Deinen
Schwierigkeiten gerne unterstützen wird. Kunden in Deutschland nutzen dafür die E-Mail Adresse info@eis.de, Kunden in
Österreich die E-Mail Adresse info@eis.at, Kunden in der Niederlande die E-Mail Adesse info@willie.nl.

Warn- und Sicherheitshinweise:
Das Toy ist ein Sexspielzeug für Erwachsene und kein Produkt mit medizinischer oder sonstiger Heilwirkung. Zur
bestimmungsgemäßen Verwendung gehört die Beachtung der genannten Punkte sowie der hier aufgeführten Warn- und
Sicherheitshinweise:

Verletzungsgefahr bei gereizter oder verletzter Haut!
Benutze das Toy nicht bei gereizter oder verletzter Haut. Brich die Anwendung ab, falls während der Anwendung Schmerzen
und/oder Unwohlsein auftreten.

Verletzungsgefahr bei Kindern!
Bewahre Dein Toy außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

- Das Produkt ausschließlich gemäß der Gebrauchsanweisung benutzen und bedienen, nicht zweckentfremden!
- Das Produkt ist vor und nach jeder Benutzung zu reinigen.
- Im Falle einer Schwangerschaft, Allergie, bei Diabetes, Gefäßerkrankungen, Blutgerinnungsstörungen, bei Problemen im
Zusammenhang mit der Anwendung o.ä. konsultiere vor der Verwendung des Toys Deinen zuständigen Arzt.

Hinweis zur Garantie: Wir bieten Dir 10 Jahre Garantie auf unsere Artikel! Sollte innerhalb von 10 Jahren nach Deinem
Einkauf im Eifer des Gefechts doch einmal etwas kaputtgehen, kannst Du die defekte Ware jederzeit an uns zurücksenden
und wir erstatten Dir den vollen Kaufpreis zurück. Ausgeschlossen von der Garantiezeit sind Kondome, Gleitmittel,
Massageöl, Aphrodisiaka und Aktionsprodukte. Durch diese Garantie werden Deine gesetzlichen Gewährleistungsrechte
nicht eingeschränkt. Zudem geben wir Dir nach Ablauf des gesetzlich vorgeschriebenen 14-tägigen Widerrufsrechts ein
zusätzliches 365-Tage Geld-Zurück-Versprechen auf alle Artikel!

NL - Gebruiksaanwijzing bij je boeien

BELANGRIJK! Lees deze instructies zorgvuldig en volledig door voordat je het product voor het eerst gebruikt en let vooral
op de waarschuwingen en veiligheidsinstructies. Bewaar dit instructieboekje, want het bevat belangrijke informatie over
veilig gebruik en over technische en wettelijke informatievereisten, die ook op een later moment voor je van belang
kunnen zijn.



Toepassing: De handboeien zijn bedoeld voor erotisch rollenspel. De boeien zijn bedoeld strak over de polsen te worden
geplaatst. Ze zijn in maat verstelbaar en moeten comfortabel zitten. Zorg ervoor dat er altijd een vingerbreedte is tussen de
handboeien en het gewricht. De handboeien mogen niet oncomfortabel in de huid snijden en de bloedtoevoer naar de
handen moet altijd gegarandeerd zijn. Schuif de staven in de daarvoor bestemde openingen. Plaats de twee banden over de
deur met de staven naar buiten gericht en sluit ze. Nu kun je langzaam aan de banden trekken, zodat de staven in de
binnenhoek stevig vastklikken. Bevestig de manchetten aan de riemen met behulp van de karabijnhaken en laat je partner
je verwennen als je daar zin in hebt.

Specificaties
Brutogewicht (in g): 202; Nettogewicht (in g): 197

Materiaal: nylon / staal / acryl / ABS kunststof / neopreen

Reinigingsinstructie: reinig het oppervlak van je speeltje met een vochtige doek. Gebruik vervolgens een speciale reiniger
zoals Toy Sterile: bespuit, laat inwerken, droog af met een pluisvrije doek.

Neem bij fouten of bedieningsproblemen contact op met onze klantenservice, die je graag verder helpt. Klanten in
Duitsland kunnen het e-mailadres info@eis.de gebruiken, klanten in Oostenrijk het e-mailadres info@eis.at en klanten in
Nederland het e-mailadres info@willie.nl.

Waarschuwings- en veiligheidsinstructies
Het speeltje is een seksspeeltje voor volwassenen en geen product met medicinale of andere helende werking. Voor juist
gebruik moeten de genoemde punten en de hier vermelde waarschuwings- en veiligheidsinstructies in acht worden
genomen:

Verwondingsgevaar als de huid geïrriteerd of beschadigd is!
Gebruik het speeltje niet op geïrriteerde of beschadigde huid. Stop het gebruik als zich tijdens het gebruik pijn en/of
ongemak voordoet.

Verwondingsgevaar bij kinderen!
Houd je speeltje buiten bereik van kinderen.

- Gebruik en bedien het product alleen volgens de gebruiksinstructies, en niet op andere manieren!
- Het product moet voor en na elk gebruik worden gereinigd.
- Raadpleeg bij zwangerschap, allergie, diabetes, vaatziekten, bloedstollingsstoornissen, bij problemen met het gebruik of
anders je arts voordat je het speeltje gebruikt.

Beperking van aansprakelijkheid
Gebruik is op eigen risico! Triple A Import GmbH en/of haar verkopers zijn aansprakelijk voor schade veroorzaakt door
opzettelijk of grove nalatigheid van Triple A Import GmbH, een vertegenwoordiger of plaatsvervangende agent, in
overeenstemming met de wettelijke bepalingen.
Met uitzondering van schade aan leven, lichaam en gezondheid en de schending van essentiële contractuele verplichtingen
(hoofdverplichtingen), zijn Triple A Import GmbH en/of haar verkopers alleen aansprakelijk voor schade die te wijten is aan
opzet of grove nalatigheid. Dit geldt ook voor indirecte gevolgschade zoals in het bijzonder winstderving.

Voor het overige is aansprakelijkheid jegens consumenten gebaseerd op een aangenomen garantie, behalve in het geval van
opzettelijk of grove nalatigheid of schade als gevolg van letsel aan leven, ledematen en gezondheid en de schending van
essentiële contractuele verplichtingen (hoofdverplichtingen) op de schade die typisch voorzienbaar was op het moment dat
de overeenkomst werd gesloten en anderszins beperkt tot de gemiddelde schade die typisch is voor de overeenkomst. Dit
geldt ook voor indirecte gevolgschade zoals in het bijzonder winstderving. Aansprakelijkheid jegens ondernemers is, behalve
in geval van letsel aan leven, ledematen en gezondheid of opzettelijk of grove nalatigheid van de zijde van Triple A Import
GmbH en/of haar verkopers, beperkt tot de schade die typisch te voorzien was op het moment dat de overeenkomst werd
gesloten en het bedrag anderszins tot de gemiddelde schade die typisch is voor de overeenkomst. Dit geldt ook voor
indirecte schade, in het bijzonder winstderving.

Aanspraken op aansprakelijkheid op basis van de Productaansprakelijkheidswet blijven onaangetast.



Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade als gevolg van:
- niet naleven van instructies
- oneigenlijk gebruik
- ongeoorloofde modificaties
- technische wijzigingen
- gebruik van niet-geautoriseerde reserveonderdelen
- gebruik van niet-geautoriseerde accessoires

FR - Mode d’emploi pour votre bondage

IMPORTANT ! Lisez attentivement et complètement ces instructions avant d’utiliser le produit pour la première fois et
portez une attention particulière aux avertissements et aux consignes de sécurité. Conservez ce livret d’instructions car il
contient des informations importantes sur une utilisation en toute sécurité ainsi que sur les exigences d’informations
techniques et juridiques qui peuvent également être importantes pour vous à un moment ultérieur.

Utilisation : l’entrave est destinée aux jeux de rôle érotiques. Les menottes sont placées autour des poignets et bien
fermées. Les sangles sont ajustables et doivent être adaptées pour que cela reste confortable. Assurez-vous qu’il y a
toujours une largeur de doigt entre la cheville et l’articulation. Les menottes ne doivent pas blesser la peau de manière
inconfortable et le flux sanguin dans les mains doit toujours être assuré. Faites glisser les rails dans les ouvertures prévues à
cet effet. Placez les deux sangles sur la porte avec les rails vers l’extérieur et fermez-les. Vous pouvez maintenant tirer
lentement sur les sangles pour que les rails se bloquent fermement dans l’angle intérieur. Laissez votre partenaire attacher
les menottes aux sangles à l’aide des mousquetons puis vous chouchouter à sa guise.

Spécification
Poids brut (en g) : 202; Poids net (en g): 197

Matériau : nylon / acier / acrylique / plastique ABS / néoprène

Conseils de nettoyage : Nettoyez la surface de votre jouet avec un chiffon humide. Ensuite, utilisez un nettoyant spécial
comme ToySterile : vaporisez, laissez agir quelques instants, essuyez avec un chiffon non pelucheux.

Si vous rencontrez des erreurs ou des difficultés d'utilisation, veuillez vous adresser à notre service d'assistance clientèle qui
se fera un plaisir de vous aider à résoudre vos problèmes. Les clients en Allemagne utilisent pour cela l'adresse e-mail
info@eis.de, les clients en Autriche l'adresse e-mail info@eis.at, les clients aux Pays-Bas l'adresse e-mail info@willie.nl.

Avertissements et consignes de sécurité
Le jouet est un accessoire érotique pour adultes et non un produit aux propriétés médicales ou curatives. L’utilisation
conforme comprend le respect des points mentionnés et des informations d’avertissement et de sécurité énumérées ici :

Risque de blessure en cas de peau irritée ou blessée !
N’utilisez pas le jouet sur une peau irritée ou éraflée. Arrêtez de l’utiliser si vous ressentez de la douleur et/ou de l’inconfort
pendant l’utilisation.

Risque de blessure pour les enfants !
Gardez votre jouet hors de portée des enfants.

- N’utiliser et ne faire fonctionner le produit que conformément aux instructions d’utilisation, ne pas en abuser !
- Le produit doit être nettoyé avant et après chaque utilisation.
- En cas de grossesse, d’allergies, de diabète, de maladies vasculaires, de troubles de la coagulation sanguine, de problèmes
liés à l’utilisation ou similaires, consultez votre médecin traitant avant d’utiliser le jouet.

Limitation de responsabilité
L'utilisation se fait aux risques de l'utilisateur! Triple A Import GmbH et/ou ses distributeurs reconnaissent leur
responsabilité selon les dispositions légales pour des dommages causés par un comportement intentionnel ou une
négligence grave de Triple A Import GmbH, d'un de ses représentants ou agents. Triple A Import GmbH et/ou ses
distributeurs n'engage sa responsabilité que pour les dommages dus à un comportement intentionnel ou une négligence
grave, à l'exception des atteintes à la vie, à l'intégrité physique et à la santé ainsi qu'en cas de non respect des obligations
contractuelles essentielles (obligations majeures).



En outre, la responsabilité envers les consommateurs, en raison de la garantie assurée , est limitée aux dommages typiques
prévisibles à la conclusion du contrat et, en outre, à la hauteur des dommages moyens propre au contrat, sauf en cas de
comportement intentionnel ou de négligence grave ou de dommages portant atteinte à la vie, à l'intégrité physique et à la
santé ainsi qu'en cas de non-respect des obligations contractuelles essentielles (obligations majeures). Cela est également
valable pour les dommages indirects, en particulier pour une perte de profit. Envers les entrepreneurs, la responsabilité est
limitée aux dommages typiques prévisibles à la conclusion du contrat et, en outre, à la hauteur des dommages moyens
propre au contrat, sauf en cas de dommages portant atteinte à la vie, à l'intégrité physique et à la santé ou de
comportement intentionnel ou de négligence grave de Triple A Import GmbH et/ou de ses distributeurs . Cela est également
valable pour les dommages indirects, en particulier pour une perte de profit.

Les prétentions en matière de la responsabilité selon la loi sur la responsabilité pour défaut d'une qualité assurée n'en
seront pas affectées.

Nous déclinons toute responsabilité pour des dommages liés à:
- un non-respect du mode d'emploi
-une utilisation non conforme
- une transformation de la propre initiative de l'utilisateur
-des modifications techniques
-une utilisation de pièces détachées non autorisées
-une utilisation d'accessoires non autorisés

Triple A Import GmbH
Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld
info@eis.de
info@eis.at
info@willie.nl


